

中心城区民办初中网上报名,报多所学校者将取消录取资格

# 民办学校录取不再“笔试”

本报5月23日讯(记者 秦国玲 通讯员 邵长山)23日,潍坊市发布关于做好2013年度义务教育阶段民办学校招生工作的通知,相比往年,今年民办初中报名最大的两个变化是:民校录取以面谈和电脑派位录取,取消综合能力测试;同时,为防中心城区学生兼报几所民校,民办初中实行网上报名,只允许填报一所学校。

据了解,2013年,潍坊市继续实施“只允许报考一所中心城区民校”的规定。位于潍坊市中心城区(包括奎文、潍城、高新、经济、保税区)的民办学校原则上面向中心城区招生,报考中心城区民办学校的考生只能选取中心城区的一所民办学校报名,选取多所学校报名者取消录取资格。

民办学校实行免试入学原则,民办小学、初中报名人数超过招生计划数时,要采取面谈加“电脑派位”或直接以“电脑派位”的方式录取学生,报名人数少于招生计划数时采取面谈方式录取学生。

通知中规定,严禁民办学校通过任何形式的测试学科文化知识录取学生或依据学科竞赛成绩录取学生;严禁通过幼儿园或小学推荐“学科特长生”方式录取学生;严禁要求报名学生提供学科考试成绩单、各类竞赛获奖证书和等级考试证书等标志性成果材料;严禁用测试学生家长的方法录取学生;严禁通过培训机构等组织变相招生考试。

2013年,报名人数超出计划的民办初中组织综合能力测试选拔学生,但其考查内容涵盖学科知识内容。2013年,中心城区民办学校取消综合能力测试录取学生,民校只有两种方式录取学生,面谈加“电脑派位”,或直接电脑派位。据潍坊市教育局相关负责人介绍:“近期,市局下发《规范义务教育阶段考试管理九项规定》,民办学校招生规定不得以任何考试、考查等选拔性方式录取学生。今年民校招生取消综合能力测试,就是要让民校招生更规范,这个年龄段的孩子生理心理还没有完全成熟,考试选拔一部分民办的生源,但也打击了很多孩子。另外,这样还会偏离教育的方向,起一个不好的引导作用。”

记者了解到,中心城区民办初中招生实行网上报名,学生报名可登录潍坊市民办教育协会中小学专业委员会网站(http://www.wfmbzxx.cn),网上报名时间为7月3—7日,现场确认时间为7月6—8日,不方便网上报名的可到招生学校网上报名并现场确认,面谈时间为7月11日—13日;中心城区民办小学于7月3—8日实行现场报名,面谈时间自主确定。

中心城区民办初中、小学“电脑派位”时间为7月14日上午9时开始,12时前结束,7月15日前公布录取结果。



21日下午,车队正在检修。



车队出发。



“巨无霸”运输过程中,物流公司一直有一名安全员在指挥车辆安全通过各个特殊路段。



带路警车车速一度降到了每小时20公里以下。

货物太大需超宽载运,物流公司求助交警

## 六小时,警车护送“巨无霸”

本报5月23日讯(记者 张焜)在羊口港的货物由于过大,必须要超宽载运,为了保障沿途安全,物流公司向潍坊市交警支队求助。21日晚,交警支队派出一辆警车,行驶6个多小时,22日凌晨,将运输车队送至淄博。

21日,潍坊市交警支队接到潍坊一家物流公司的求助,称该公司在羊口港接受了一批货物,需要送到淄博周村。由于货物比较特殊,需要警方护送,保障道路交通安全。当天下午6点左右,潍坊市交警支队特勤大队一中队民警驾驶一辆警车赶到了羊口港。

需要运送的是四个直径约7.1米、高约3米、重约8吨的压力容器封头,是用于化工厂反应器上的。四个封头各有一辆重型载货半挂装载,但由于封头太大了,严重超出了半挂车斗的宽度。这种宽度如走到公路上,就可以占据两到三条车道。

晚上9点多,在警车的带领下,4辆重型半挂车开出羊口港。由于此时路上还有车辆,并且刚开出来,大家都还不能很好配合行车,在刚开始约一个多小时的时间里,仅走了30多公里。

晚上10半多,当车队来到寿光一处正在维修的桥洞处。物流

公司方向民警解释,通过他们的探路测量,这个桥洞顺行方向宽是7.18米,逆行方向是7.3米,如果走顺行方向,很可能会卡住。民警勘查现场后,发现也必须走逆行线路。于是开始在桥洞逆行线路上疏导交通,请经过的车辆停一停,让四辆半挂车逆行通过桥洞,再在前方百米处的掉头口绕回顺行线。大约半个小时后,4辆车才得以正常前行。

由于压力容器封头占据两三条车道,到了车道较少的路段或路口,警车必须鸣笛、喊话提醒周边车辆注意,有时则只能让车队停下来。22日凌晨0点30分左右,车行行驶路线前方有一辆停在路边的大货车需要加水,车队就无法通过道路了,只能等到司机加完水继续前行后,车队才能启动。凌晨1点半左右,前方道路又有一辆车爆胎挡住了去路,车队还得等待司机修好轮胎。先后共等待了近1个小时。

到了淄博路段,民警又与淄博当地交通管理部门夜查人员沟通。22日凌晨3点半多,历经6个多小时,车队终于到达了淄博周村的目的地。本来两地直线距离只有140多公里,车队愣是走了200多公里。

## 坐着电动车,孩子脚被挤

初步诊断为跟腱断裂

本报5月23日讯(记者 李晓东)23日下午6点左右,一位市民在接儿子放学回家途中,三岁多小男孩的左脚被电动车后轮卡住。经多人协助将电动车拆开后将小孩脚拿出。随后送往医院,初步诊断为跟腱断裂,并将进行手术。

23日下午6点多,记者赶往潍坊市市立医院,受伤男童在接受完初步诊断之后已经送往病房。当时出诊的医生告诉记者,事发地点位于北官街与月河路路口以北100米路西,赶到时已经围了不少人,路过的市民一直帮忙抬着电动车,男童的左脚后跟

被挤在电动车车轮里面,地上有一滩血迹。

在围观市民的协助下,出诊医生用工具将电动车拆开并将小孩脚拿出。“不少人跑回去拿钳子,一看伤的很重,就赶紧拆开了”,出诊医生说,当时拨打了119的电话,但是因为小孩的脚一直流血,没等119来就把电动车拆了。

随后记者来到市立医院骨科,受伤男童左脚已经进行了包扎,但是脚后跟处的绷带已经被血浸透。男童的妈妈称,孩子才三岁多,刚刚幼儿园放学接他回家,没想到孩子的脚被挤到。据了解,事发时男童脚上

联通杯 现场新闻大赛 中国联通 logo 热线: 0536-8538711 8073110 联通3G, 改变移动生活

穿了一双凉鞋。记者从医院了解到,经初步诊断,孩子左脚跟腱发生断裂,伤口达4厘米,所幸未伤到骨头。医院将对男童麻醉后进行进一步探查,并将进行手术。

# 补贴结束冰箱涨价?美的冰箱重磅回馈

美的冰箱回馈消费者 启动“节能补贴末班车 大型优惠活动”

美的冰箱 节能补贴 抢购倒计时 补贴要结束,冰箱要涨价

您是否错过了五一冰箱优惠狂欢?是否还在等待最佳的抢购时机?笔者建议,如果您近期有购买冰箱的打算,赶紧获得更多的实惠,可要抓紧时间了。从去年6月1日开始实施的“家电节能补贴政策”,推广期限为一年,今年6月31日即将结束,是国家斥资数亿元,用以推广冰箱等节能家电产品,此政策深受消费者欢迎,最高可以享受400元的现金补贴。此外,据冰箱业内人士透露,伴随着节能补贴的结束,冰箱产品或将迎来一轮全面涨价热潮,同样的产品,消费者在今年6月31日后,将要多从原包里掏出10%左右的购机费用。

为了赶上节能补贴的末班车,消费者

速购冰箱的抢购热潮,各大家电卖场持续火热。值得关注的是,美的冰箱也搭乘此次“节能末班车”,于6月24日-26日举办“节能补贴抢购倒计时”大型优惠活动,引爆整个冰箱市场,为消费者准备了一场别开生面的优惠盛宴,消费者可以同时享受国家补贴、电费补贴、大礼包等多重优惠。

“美的冰箱在节能领域,一直扮演领跑者的角色,以扎实的技术积淀、雄厚的研发实力、过硬的产品质量、创新的功能体验,对冰箱产品结构的发展推进、行业节能标准的制定起着至关重要的作用。”业内人士介绍说,“美的冰箱近期重磅推出的‘芯节能’系列冰箱,一举实现冰箱节能新突破,

再次刷新冰箱节能高峰。也正是基于领先的节能技术与产品研发能力,美的冰箱在满足消费者绿色低碳生活方面始终处于市场领先地位。”

据笔者了解,此次美的冰箱大型优惠活动,顺应了消费者对节能产品的需求,势必极大地激发消费者对节能产品的热情,对于推动节能产品的普及和持续推动整个冰箱行业转型升级都具有重要意义。除最高400元的节能补贴外,电费补贴、大礼包等升级实惠,更是大大超越以往,对于消费者来说是一次机不可失的大福利,时间非常紧迫,不想错过补贴末班车的您,还等什么?赶快到各大家电卖场美的冰箱专柜抢购吧!